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Aufg. 39) (3P.) Bestimmen Sie, wenn moglich, die maximale Periode folgender
potentieller Zufallszahlengeneratoren
a) xp41 =65z, +1 (mod 2048)
b) w,41 = 1365z, +1 (mod 2048)
c) Tpi1 =12292,+1 (mod 2048)
d) 2,0 =02"+ 1Dz, +1 (mod 23°)
e) Tp1=02¥+1a,+1 (mod 2%)
£) 2,41 =157z, (mod 2048)
g) Tpi1 =45z, (mod 2048)
h) .11 =43z, (mod 2048)
1) Zni1 = 3141592653z, + 2718281829 (mod  2%)

Aufg. 40) (3P.) Angenommen, Sie haben eine gleichverteilte Zufallszahl u € (0, 1).
Wie konnen Sie eine Zufallszahl mit der Dichte

T +lx2 falls >0

e sonst

erzeugen?

Hinweis: Die Stammfunktion von - ist arctan(x)

Aufg. 41)  Es sei die Funktion

320 —2?)  falls x€(0,2)
_ )1
f(x) - {0 sonst

gegeben.

a) (1P.) Zeigen Sie, f(x) ist eine Dichte!
b) (3 P.) Erzeugen Sie eine Zufallzahl mit dieser Dichte!

Hinweis: Verwenden Sie die Akzeptanzmethode!



